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Система бесплатной юридической помощи

Государственная система бесплатной юридической помощи
	В соответствии со ст. 15 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Тульской области от 16.07.2012 № 1782-ЗТО «О регулировании отдельных отношений в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью» государственную систему бесплатной юридической помощи составляют следующие участники:
· Территориальные органы федеральных органов исполнительной власти Тульской области;
· Органы исполнительной власти Тульской области; 
· Территориальные органы управления государственных внебюджетных фондов Тульской области;
· Тульская областная нотариальная палата (нотариусы);
· Тульская областная адвокатская палата (адвокаты);
· Государственное юридическое бюро Тульской области;
· Уполномоченный по правам человека в Тульской области.
	Одновременно обращаем внимание, что в соответствии со ст. 16 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» федеральные органы исполнительной власти и подведомственные им учреждения, органы исполнительной власти Тульской области и подведомственные им учреждения, органы управления государственных внебюджетных фондов оказывают гражданам бесплатную юридическую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к их компетенции, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации для рассмотрения обращений граждан (Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»).
Бесплатная юридическая помощь адвокатами Тульской области, участвующими в государственной системе бесплатной юридической помощи, оказывается категориям граждан, наделенным правом на её получение, в случаях и порядке, определенных ст. 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Тульской области от 16.07.2012 № 1782-ЗТО «О регулировании отдельных отношений в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью».
Негосударственная система бесплатной юридической помощи
В соответствии со ст. 22 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» на добровольных началах осуществляют свою деятельность следующие участники негосударственной системы бесплатной юридической помощи.
· Юридические клиники при образовательных организациях высшего образования Тульской области
· Негосударственные центры бесплатной юридической помощи
	Дополнительную информацию об участниках системы бесплатной юридической помощи Тульской области, а также о порядке получения у них бесплатной юридической помощи можно уточнить на официальном сайте Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Тульской области в подразделе «Система бесплатной юридической помощи Тульской области» раздела «Бесплатная юридическая помощь», а также в соответствующих информационных разделах участников системы бесплатной юридической помощи Тульской области.

