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Виды бесплатной юридической помощи, оказываемые участниками системы бесплатной юридической помощи Тульской области

	В соответствии со ст. 6 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» бесплатная юридическая помощь оказывается в виде:
– правового консультирования в устной и письменной форме;
– составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;
– представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях и в порядке, которые установлены настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
 
	Бесплатная юридическая помощь может оказываться в иных не запрещенных законодательством Российской Федерации видах.
 
	Обращаем внимание на то, что перечень предоставляемых участниками системы бесплатной юридической видов бесплатной юридической помощи различается в зависимости от статуса участника, к которому производится обращение за получением соответствующей помощи. Рекомендуется предварительно уточнять возможность получения необходимой помощи у участника, к которому предполагается обращение.
 
	Дополнительную информацию о видах предоставляемой бесплатной юридической помощи можно получить непосредственно у участников системы бесплатной юридической помощи (в том числе посредством обращения к тематическим информационным разделам на их официальных сайтах) или в подразделе «Бесплатная юридическая помощь» раздела «Деятельность» (информационный блок «Система бесплатной юридической помощи Тульской области») на официальном сайте Управления Минюста России по Тульской области.


