Уважаемые граждане!

В период с 26 мая  по 26 июня  2025  года проходит профилактическая акция «Антинаркотический месячник «Вместе против наркотиков!».
[bookmark: _GoBack]Акция проходится с целью объединения усилий органов власти всех уровней, правоохранительных органов  и общественности в деятельности, направленной на противодействие наркоугрозе, повышения уровня доверия населения к деятельности правоохранительных органов, активизации профилактической антинаркотической работы с подростками и молодежью, а также популяризации здорового образа жизни.
Просим не оставаться равнодушными. Если вы владеете информацией о фактах реализации или пропаганды наркотических средств и психотропных веществ, о новых видах наркотиков, или у вас имеются предложения о совершенствовании деятельности, направленной на профилактику наркомании, то вы можете сообщить эту информацию по телефону МОМВД «России» Суворовский»: (102), 8 (48763)2-48-73 или в муниципальное казенное учреждение «Подростково-молодежный клуб «Спектр» 8(48763)2-08-62.


