Администрация муниципального образования Суворовский район в соответствии со статьей 39.18. Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности:
- земельного участка с кадастровым номером 71:18:010102:146, площадью             2400 кв.м, по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Суворовский муниципальный район, сельское поселение Северо-Западное, п. Песоченский,                            ул. Футбольная, участок 29/3, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- земельного участка с кадастровым номером 71:18:010102:148, площадью             2400 кв.м, по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Суворовский муниципальный район, сельское поселение Северо-Западное, п. Песоченский,                            ул. Футбольная, участок 29/1, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- земельного участка с кадастровым номером 71:18:010102:154, площадью             2400 кв.м, по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Суворовский муниципальный район, сельское поселение Северо-Западное, п. Песоченский,                            ул. Футбольная, участок 29, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- земельного участка с кадастровым номером 71:18:010102:155, площадью             2400 кв.м, по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Суворовский муниципальный район, сельское поселение Северо-Западное, п. Песоченский,                            ул. Футбольная, участок 29/2, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- земельного участка с условным кадастровым номером 71:18:030214:ЗУ1, площадью 1500 кв.м, по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, ул. Солнечная, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- земельного участка с условным кадастровым номером 71:18:030214:ЗУ1, площадью 890 кв.м, по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, ул. Солнечная, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- земельного участка с условным кадастровым номером 71:18:020503:ЗУ1, площадью 1500 кв.м, по адресу: Российская Федерация, Тульская область, Суворовский район, д. Безово, участок б/н, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет;
- земельного участка с условным кадастровым номером 71:18:010204:ЗУ1, площадью 2300 кв.м, по адресу: Тульская область, Суворовский район, д. Бряньково, в 5 м на запад от д. 54, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду сроком на 20 (двадцать) лет.
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков вправе в течение тридцати (30) дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Ознакомление со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельные участки, осуществляется по адресу: Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, пл. Победы д. 1, каб. 6 с понедельника по четверг с 9-00 часов до 13-00 часов и с 13-48 часов до 18-00 часов, пятница с 9-00 часов до 13-00 часов и с 13-48 часов до 17-00 часов.
[bookmark: _GoBack]Заявление должно быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя). Заявления принимаются по адресу: Тульская область, Суворовский район,                г. Суворов, пл. Победы д. 1, каб. 6. Дата окончания приема заявлений – 12 августа                2024 года.


