
Вниманию руководителей муниципальных учреждений и работодателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования!!!

Администрация муниципального образования Суворовский район информирует, что в соответствии со статьей 212 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда. 
На основании части 6 статьи 27 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» (далее – Федеральный закон № 426-ФЗ) специальная оценка условий труда может проводиться поэтапно и должна быть проведена на всех рабочих местах не позднее, чем 31.12.2018.
Результаты ранее проведенной аттестации рабочих мест по условиям труда могут использоваться до окончания срока их действия, но не позднее, чем 31.12.2018.
По результатам специальной оценки условий труда работникам устанавливаются гарантии и компенсации, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации.
.

