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по проведению Дней охраны труда 
в Тульской области 

1. Общие положения 
Настоящие Рекомендации предусматривают общий порядок проведения Дней охраны труда в организациях Тульской области. 
День охраны труда - это расширенное совещание, проводимое на предприятии, в муниципальном образовании, в отрасли, на котором подводятся итоги деятельности  по созданию здоровых и безопасных условий труда. 
Основными целями проведения Дней охраны труда являются:
- создание эффективной системы контроля за выполнением мероприятий по улучшению условий и охраны труда, профилактикой производственного травматизма, профессиональных заболеваний, а также за своевременным устранением недостатков и нарушений, которые могут стать причинами травм, профзаболеваний;
- совершенствование взаимодействия по вопросам управления охраной труда на областном уровне, муниципальном уровне и уровне организации; 
- содействие созданию реальных механизмов воздействия на руководителей, не обеспечивающих безопасные условия и охрану труда работников. 
Проведение Дней охраны труда в Тульской области освещается в средствах массовой информации. 

2. Проведение Дня охраны труда в организациях 
День охраны труда в организации рекомендуется проводить не реже 
1 раза в квартал, в один из рабочих дней, во всех подразделениях (участках) организации. Дата его проведения устанавливается приказом работодателя. 
Ежегодно, в апреле, День охраны труда рекомендуется проводить во всех организациях области как мероприятие, посвященное Всемирному дню охраны труда, который отмечается 28 апреля. 
Для подготовки и проведения Дня охраны труда в организации приказом создается комиссия и определяются комиссии (рабочие группы) в составе подразделений (участков). 
В состав комиссии организации рекомендуется включать представителей службы охраны труда, главных специалистов, руководителей подразделений, представителей профсоюзной организации, совместных комитетов (комиссий) по охране труда, уполномоченных по охране труда, медицинских работников, членов комиссий по аттестации рабочих мест по условиям труда. 
Председателями комиссий в подразделениях и на участках организации назначаются их руководители. 
До проведения Дня охраны труда комиссия организации осуществляет проверки отдельных объектов и подразделений организации. 
В ходе проверок изучается: 
- состояние технической безопасности, промышленной санитарии и общей культуры производства; 
- организация профилактической работы по устранению причин, производственного травматизма; 
- организация устранения нарушений и недостатков, выявленных в ходе предыдущих проверок; 
- выполнение мероприятий, предусмотренных коллективным договором, соглашением по охране труда и другими документами организации, 
- обеспеченность и правильность применения работниками специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты; 
- соблюдение установленного порядка обучения и проверки знаний требований охраны труда работников организации; 
- санитарно-гигиеническое состояние производственных и вспомогательных помещений, организация рабочих мест и другие вопросы. 
Руководители подразделений (участков) организации накануне проведения очередного Дня охраны труда направляют в службу охраны труда (специалисту по охране труда) информацию о выполнении плана организационно-технических мероприятий, намеченных по итогам проведения предыдущего Дня охраны труда. 
День охраны труда в подразделениях (участках) организации проводится по планам, составленным с учетом специфики выполняемых работ и примерного перечня вопросов (приложение), рассматриваемых при проведении Дней охраны труда. 
На Дне охраны труда заслушиваются руководители подразделений, где выявлены нарушения требований нормативных актов по охране труда, промышленной и пожарной безопасности, промышленной санитарии. 
По результатам проведения Дня охраны труда руководитель организации издает приказ, определяющий ответственных лиц, устанавливает сроки выполнения мероприятий по улучшению условий и охраны труда и источник финансирования. 
Мероприятия по устранению выявленных нарушений включаются в ежемесячные планы работ подразделений организации. 
Результаты проведения Дня охраны труда  отражаются в стенгазетах, плакатах, сатирических листах и в виде другой информации, помещенной на видных местах в подразделениях организации. 

3. Проведение отраслевых Дней охраны труда 
Отраслевой День охраны труда проводится с целью подведения итогов работы организаций соответствующих отраслей экономики в области охраны труда, пропаганды и распространения передовых методов работы по профилактике производственного травматизма и профзаболеваний. 
Отраслевой День охраны труда рекомендуется проводить один раз в году, в апреле месяце, приурочив его проведение к объявленному Международной организацией труда 28 апреля Всемирному дню охраны труда 
Подготовку и проведение отраслевого Дня охраны труда осуществляет орган исполнительной власти области при участии областных отраслевых объединений профсоюзов, департамента труда Тульской области, Тульского областного союза работодателей, органов государственного контроля и надзора в области охраны труда, Тульского регионального отделения Фонда социального страхования и других организаций. 
Отраслевой День охраны труда рекомендуется проводиться на базе организации, победившей в смотре-конкурсе на лучшую организацию работ в области охраны труда в форме расширенного совещания, проводимого руководителем отраслевого органа исполнительной власти. 

