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Информируем, что в период с 6 по 10 апреля 2020 года в г. Сочи состоится VI Всероссийская неделя охраны труда (далее – Неделя).
Неделя проводится в целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения уровня культуры труда, формирования здорового образа жизни работников и представляет собой глобальную дискуссионную площадку, посвященную новейшим тенденциям и перспективам развития деятельности в области охраны труда, обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих.
В работе Недели примут участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России, других министерств и ведомств, представители международных организаций.
Приглашаем Вас принять участие в специализированных мероприятиях, запланированных в рамках Недели, а также просим проинформировать муниципальные предприятия и учреждения.
[bookmark: _GoBack]Участие в Неделе платное.
Для участия в Неделе необходимо зарегистрироваться на сайте  Ассоциации «ЭТАЛОН» (http://vssot.aetalon.ru), выполняющей организационно-технические работы по проведению Недели (125252, г. Москва, ул. Березовая роща, д.4, офис 201; тел./факс: 8 (495) 411-09-98; e-mail: not@aetalon.ru).
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