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Администрация муниципального образования Суворовский район информирует Вас о проведении на территории города Суворова в районе МБУК «ЦКДиК» 13 сентября 2019 года с 17:00 до 21:00 праздничных мероприятий, посвященных Дню Тульской области.
В связи с вышеизложенным и на основании Федерального закона от 22.11.1995 № 171 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и на основании пункта 4 статьи 7-1 Закона Тульской области от 24.07.2006 № 727-ЗТО «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Тульской области» необходимо ограничить время розничной продажи алкогольной продукции, пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи. 
Напоминаем Вам, что в соответствии с вышеуказанным законом не допускается на территории Тульской области розничная продажа алкогольной продукции в местах проведения публичных мероприятий с массовым скоплением людей и на расстоянии менее 1000 метров от входа (входов) для посетителей в места проведения публичного мероприятия за три часа до начала проведения, во время проведения и в течение трех часов после его проведения. 
В целях информирования покупателей прошу Вас заблаговременно разместить в своих предприятиях информацию для покупателей об ограничении продажи алкогольной продукции, пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи в указанную дату и период времени.
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