Повестка 

заседания районного общественного Совета по вопросам                        малого и среднего предпринимательства администрации
 муниципального образования Суворовский район

Дата проведения: 28 декабря 2022 года.
Начало работы: 11-00.
Место проведения: 3 этаж, зал заседаний администрации муниципального образования Суворовский район.
Онлайн-трансляция будет доступна по ссылке: 
https://trueconf.tularegion.ru/c/0411084334.
Участники: члены районного общественного Совета по вопросам малого и среднего предпринимательства администрации муниципального образования Суворовский район.
Приглашенные:
- Борщевский Дмитрий Владимирович - заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам ГУ МЧС России по Тульской области;
- Головин Александр Юрьевич - уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тульской области;
- Квасова Светлана Борисовна - директор Тульского регионального фонда «Центр поддержки предпринимательства»;
- Московский Владислав Михайлович - главный специалист-эксперт отдела развития торговли департамента предпринимательства и торговли министерства промышленности и торговли Тульской области;
- Осипов Андрей Викторович - начальник отдела ГО, ЧС администрации муниципального образования Суворовский район;
- Хвойницкая Анжелика Викторовна – заместитель начальника отдела камерального контроля специальных налоговых режимов УФНС России по Тульской области.

1. Об установлении размера годового дохода при применении патентной системы налогообложения

Докладчик: Хвойницкая Анжелика Викторовна – заместитель начальника отдела камерального контроля специальных налоговых режимов УФНС России по Тульской области.

2. О работе в системе цифровой маркировки товаров «Честный ЗНАК» в целях недопущения ошибок

Докладчик: Московский Владислав Михайлович - главный специалист-эксперт отдела развития торговли департамента предпринимательства и торговли министерства промышленности и торговли Тульской области.
3. О действующих мерах поддержки субъектов МСП в Тульской области

Докладчик: Квасова Светлана Борисовна - директор Тульского регионального фонда «Центр поддержки предпринимательства».

4. О соблюдении хозяйствующими субъектами Суворовского района мер противопожарной безопасности и антитеррористической защищенности торговых объектов и прилегающих к ним территорий в период Новогодних и Рождественских праздников

Докладчик: Борщевский Дмитрий Владимирович - заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Суворовскому и Дубенскому районам ГУ МЧС России по Тульской области.
Докладчик: Осипов Андрей Викторович - начальник отдела ГО, ЧС администрации муниципального образования Суворовский район.

5. Встреча субъектов малого и среднего предпринимательства с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Тульской области

Докладчик: Головин Александр Юрьевич - уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тульской области.
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