Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду по проектной документации: «Рекультивация места (территории) размещения отходов на земельном участке, расположенном по адресу: Тульская обл., Суворовский район, в районе п. Шахтерский (кадастровый номер земельного участка 71:18:040701:17)».

Администрация муниципального образования Суворовский район, организует и проводит общественные обсуждения предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду, проектной документации «Рекультивация места (территории) размещения отходов на земельном участке, расположенном по адресу: Тульская обл., Суворовский район, в районе п. Шахтерский (кадастровый номер земельного участка 71:18:040701:17)».
Заказчик проекта - Администрация муниципального образования Суворовский район.
Местоположение объекта - Тульская обл., Суворовский район, в районе                               п. Шахтерский (кадастровый номер 71:18:040701:17).
Цель осуществления - проведение комплекса мероприятий, направленных на ликвидацию свалок и объектов размещения отходов, не соответствующих требованиям законодательства в области охраны окружающей среды для дальнейшего хозяйственного использования и улучшения условий окружающей среды.
Ознакомиться с предварительными материалами ОВОС можно на официальном сайте администрации муниципального образования Суворовский район, а также по адресу: Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, пл. Победы, д. 1.
[bookmark: _GoBack]Срок доступности объекта общественного обсуждения: 20.01.2023 – 01.03.2023 (включительно).
Форма общественных обсуждений: общественные слушания, в том числе с использованием средств дистанционного взаимодействия, пройдут   20 февраля 2023 года, начало 16.00 ч. Место проведения общественных слушаний - Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, пл. Победы,    д. 1 (актовый зал), администрация муниципального образования Суворовский район.
Представители общественности могут довести до Заказчика свои замечания/предложения путем внесения в журнал регистрации замечаний и предложений общественности в простой письменной форме, в том числе с использованием средств дистанционного взаимодействия.
Почтовый и электронный адреса для направления предложений, замечаний: комитет жилищно-коммунального хозяйства, администрации муниципального образования Суворовский район, Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, пл. Победы, д. 1, электронная почта jkh.suvorov@tularegion.org;
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений Администрация Муниципального образования Суворовский район.
Юридический адрес: 301430, Тульская область, Суворовский район,              г. Суворов, пл. Победы, д. 1.
Контактная информация:
Тел. +7 (48763) 2-43-31,
e-mail: jkh.suvorov@tularegion.org.
Исполнитель работ по разработке проектной документации по рекультивации места (территории) размещения отходов на земельном участке, расположенном по адресу: Тульская обл., Суворовский район, в районе п. Шахтерский (кадастровый номер земельного участка 71:18:040701:17): ИП Симонов Р.В.
Юридический адрес: 153032, Ивановская обл., г. Иваново,                           ул. Ташкентская, д. 107А, кв. 47.
Контактная информация: тел. 8-910-667-19-19,                                          e-mail: stroyproekt8484@mail.ru.
Контактные данные (телефон и адрес электронной почты (при наличии) ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя) и органа местного самоуправления:
Контактные данные лиц, ответственных со стороны заказчика (со стороны органа местного самоуправления):
Председатель комитета ЖКХ Наумчева Светлана Александровна,                     8-(48763)-2-43-31.
Контактные данные лиц, ответственных со стороны исполнителя оценки воздействия на окружающую среду: специалист ИП Симонов Р.В. Фатеев Алексей Владимирович, тел: 89206751812, stroyproekt8484@mail.ru.

Ссылка на документацию: https://disk.yandex.ru/d/4i9aXJqofMpvNA.
