Слайд 1

Отчет

главы администрации муниципального образования

Суворовский район Г.В. Сорокина об итогах деятельности администрации муниципального образования Суворовский район в период 2016 – 2020 годов, по планам на 2021 -2023 года
Уважаемые депутаты!

Уважаемые члены общественного совета!

Слайд 2. В соответствии с пунктом 2 части 6.1 статьи 37 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Собранию представителей муниципального образования Суворовский район ежегодный отчет о результатах деятельности администрации муниципального образования Суворовский район в период 2016 – 2020 годов, по планам на 2021 -2023 годы.

Приоритет в работе администрации - безусловное выполнение задач, поставленных Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным в Указе «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2030 года», и задач, которые определены Губернатором Тульской области Алексеем Геннадьевичем Дюминым в ежегодном Послании.

Деятельность  администрации направлена на развитие всех сфер, улучшение качества жизни населения Суворовского района.

Слайд 3. С 2016 года доходы консолидированного бюджета увеличились  на 59 %  и составили 1 млрд. 162 млн. рублей (в 2016 году - 732 млн. рублей).

Налоговые и неналоговые доходы за пять лет увеличились на 26 % или на                78 млн. рублей и составили 379 млн. рублей. 

Основной прирост к уровню 2016 года сложился  за счет   налогов на   имущество (организаций, физических лиц и земельный налог)   на 86 %, налога на совокупный доход на 58 %, акцизов на нефтепродукты на 35 % , налога на доходы физических лиц на 9 %. 

Безвозмездные поступления из бюджета Тульской области за отчетный период увеличились на 352 млн. рублей и составили в 2020 году 783 млн. рублей, в том числе дотации поступили в сумме 116 млн. рублей, прирост по которым к уровню  2016 года  составил более 200 %.

Расходы консолидированного бюджета к уровню 2016 года увеличились на               62 %  и  в 2020 году составили  1 млрд. 195 млн. рублей.

Приоритетными направлениями остаются расходы  на развитие образования, культуры, социальную политику, которые составляют 46 % от общего объема расходов бюджета. За пять лет  на эти отрасли направлено 2 млрд. 491 млн. рублей.

Расходы бюджета на заработную  плату в бюджетной сфере с 2016 года увеличились на 27 % или на  97 млн. рублей.

За пять лет на ремонт автомобильных дорог  района направлено  416 млн. рублей, газифицированы населенные пункты на сумму 172 млн. рублей, на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилья из бюджетов всех уровней выделено 529 млн. рублей, на обеспечение жильем отдельных категорий граждан  направлено 95  млн. руб.

В 2020 году в Суворовском районе реализовано 4  национальных  проекта («Культурная среда», «Современная школа», «Цифровая образовательная среда», «Городская среда»)  с объемом финансирования 22 млн. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 1,4 млн. рублей.

Слайд 4. На 2021 год налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета района запланированы в объеме 375 млн. рублей.

Безвозмездные поступления из вышестоящего бюджета  в 2021 году предусмотрены в объеме 812 млн. рублей, из них:

размер дотации из бюджета области в сравнении с 2020 годом сокращен на              51 млн. рублей и составит 65  млн. рублей.

размер субвенций  307 млн. рублей, что выше на 11 млн. рублей к 2020 году.

размер субсидий  272 млн. рублей, увеличение  к 2020 году составило                    131  млн. рублей.

иные межбюджетные трансферты 168 млн.рублей, что ниже 2020 года на                64  млн. рублей.

Структура расходов консолидированного бюджета района  на  2021 год запланирована на уровне 2020 года: жилищно-коммунальное хозяйство - 35 %, образование – 41 %, общегосударственные вопросы – 9 %, национальную экономику - 8 %, культуру, кинематографию - 4 %, социальную политику – 3%.

Слайд 5. На 2022 и 2023 год планируется увеличение налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района на 5,3 %  и 2 % соответственно.

Безвозмездные поступления из вышестоящего бюджета  в 2022 году предусмотрены в объеме 492 млн. рублей, 2023 год в объеме 467 млн. рублей.

Слайд 6. С  2016 по 2020 гг. объем привлеченных инвестиций в основной капитал составил 3 млрд. 894 млн. руб.

В  2020 году объем инвестиций в действующих ценах составил 1,9 млрд.руб. или 302 % к уровню 2019 года. За период 2021-2023гг. планируется привлечение инвестиций в объеме 2 млрд. 87 млн. руб.

Промышленным производством на территории района заняты шесть предприятий, относящихся к категории крупных и средних. Основные направления деятельности данных предприятий - обрабатывающее производство и распределение электроэнергии, газа и воды («Черепетская ГРЭС им. Жимерина» АО «Интер РАО-Электрогенерация», АО «Газпром газораспределение Тула» филиал в г. Суворове, ООО «Пищекомбинат «Лужковский» Плюс, филиал Тулэнерго ПАО «МРСК Центра и Приволжья», ООО «Абсолют»). 

Объем отгруженной продукции за 2020 год составил 16,6 млрд. рублей, или 116 % к соответствующему периоду прошлого года, индекс промышленного производства – 114 % к 2019 году.

По оценке объем отгруженной продукции промышленного производства в 2020 году составит 14,5 млрд. рублей, индекс промышленного производства –104,6% к 2019 году.

Наибольшее влияние на динамику показателей промышленного производства в целом оказывают следующие виды деятельности: производство пищевых продуктов; производство напитков; обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха.

В 2021 - 2023 годах прогнозируется увеличение объема отгруженной продукции в среднем на 5,4% и к 2023 году объем отгруженной продукции по прогнозу составит 17 млрд. рублей. Индекс промышленного производства в 2023 году увеличится на 23 % относительно уровня 2019 года.

Слайд 7. Оборот розничной торговли в 2019 году составил  3,4 млрд. рублей или 116  % в сопоставимых ценах к уровню 2016 года. В 2021-2023 годах прогнозируется рост, ежегодно в среднем от 7 % до 9 %.

По оценке 2020 года объем платных услуг составит 1 млрд. руб. или 107 % к аналогичному периоду 2016 года, в 2021-2023 годах прогнозируется рост ежегодно в среднем от 7 % до 8 %.

За пять лет среднемесячная заработная плата увеличилась на 20 %  и за 2020 год составила 32 834 рублей. К 2023 году по прогнозным данным показатель по среднемесячной заработной плате ориентировочно составит  36 490 рублей.

В 2020 году создано 560 рабочих мест, что составило 106% от планового показателя.
Слайд 8. Муниципальное  образование приняло участие в программе «Чистая вода», в 2019-2020 годах реализовано 9 объектов на сумму 31,3 млн. руб. Отремонтированы  водопроводы в с. Кулешово, в п. Черепеть, с. Рождествено,                 с. Песковатское, д. Косолапово, д. Желтиково, д. Малиновка, на ул. Ерофеева                     п. Центральный, водозабор РУДА г. Суворов, промыта артскважина в д. Гущино 

По программе «Строительство и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области» в 2019 году отремонтирован водопровод в                 п. Черепеть на сумму 800 тыс. руб.
Слайд 9. В районе газифицировано 63 % населенных пунктов. В  период с 2016-2019 года газифицировано 6 населенных пунктов, протяженностью 18,5 км. на сумму 52,6 млн.руб.

В 2020 году завершено строительство газопровода протяженностью 27,7 км. на сумму 86,6 млн. руб. в 3 населенных пунктах: с. Кулешово, д. Андреевка,                      в п. Ханино (ул. Октябрьская, Зеленая, Новая, Пионерская, Луговая, Набережная, Лесная, Больничная).

В программу Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» на 2020-2021 г. включены 3 объекта: газификация с. Кипеть, д. Варущицы, д. Гущино протяженностью 12,6 км на сумму 29,3 млн.руб.

В 2021-2022 году - строительство газопровода в с. Березово протяженностью 19,9 км., на сумму 56 млн. рублей. и в с. Жеремино протяженность 3,6 км. на  сумму 8,5 млн. рублей.

Администрациями сельских поселений совместно с жителями ведется работа по изготовлению проектно-сметной документации, проведению корректировки и экспертизы ПСД.

В центре внимания, прежде всего, реализация приоритетных национальных проектов, таких как: «Формирование современной городской среды», благодаря которой проводится Благоустройство. 

Слайд 10. В программе «Формирование современной городской среды» Суворовский район участвует с 2017 года. За 4 года благоустроены 81 придомовая территория  многоквартирных домов и 7 общественных пространств на сумму               137 млн.руб. – это территории Дворцовой площади, Аллеи мужества, Городского пляжа, Парка культуры и отдыха г.Суворова и Детского парка. 

Слайд 11. В 2021 году будет благоустроено 14 придомовых территорий многоквартирных домов и территория Дома культуры в с.Рождествено,  проведен ремонт 6 тротуаров (общественная территория) в г.Чекалин на сумму 15,8 млн.руб. 

Слайд 12. Общая протяженность автомобильных дорог по Суворовскому району составляет 806 км дорог.

Транспортная инфраструктура Суворовского района включает:

– 32 км дорог федерального значения,

– 162 км региональных дорог,

– 612 км дорог местного значения муниципальных образований.

С 2016 года отремонтировано 142 км автомобильных дорог местного значения                 на сумму 416 млн.руб. 

Суворовским участком Щекинского ДРСФ ГУ ТО «Тулаавтодор» с  2016 году отремонтировано 49 км. региональных и межмуниципальных автомобильных дорог на сумму 374 млн. руб. 
За  период 2016-2020 г отремонтировано 48 тротуаров, 9 парковочных карманов, оборудовано 8 подходов к пешеходным переходам и 11 проездов в районе многоквартирных домов на сумму  35,5 млн. рублей. 
Слайд 13. В 2021 году планируется отремонтировать 46 объектов - автомобильных дорог местного значения и проездов к домам, протяженностью              36 км на сумму 59 млн. руб.
Будет выполнен  ремонт 1 региональной дороги - автоподъезд к н.п.Гущино, протяженностью 4 км на сумму 38 млн. руб.
Основным и очень значимым направлением деятельности является Образование, от его развития зависит будущее.

Слайд 14. В рамках субвенции из областного бюджета по программе «Развитие образования Тульской области» для образовательных организаций в 2018-2020 гг. приобретено компьютерное и интерактивное оборудование на сумму      5 млн. руб.

По Федеральному проекту «Современная школа» в 2019 году на базе Черепетской школы (ЦО) им. Н.К. Аносова создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на сумму  2,5 млн. руб. На  ремонтные работы в классах и рекреации были направлены 700 тыс. руб. из местного бюджета. На федеральные и региональные средства приобретено учебное, учебно-демонстрационное, интерактивное, компьютерное оборудования и офисная техника, 3Д принтер, оборудование для медиазоны, мебель. 

Слайд 15. В 2019 году в рамках государственной программы «Развитие образования Тульской области» на сумму 2,8 млн. руб. закуплено оборудование для оснащения минитехнопарка в Школе  № 5 (ЦО)  г. Суворова  им. Е.П. Тарасова: мебель, фрезерный станок, 3D принтер, 3D сканер, моноблоки, интерактивный дисплей, документ-камера и расходные материалы.

В 2020 году в Агеевской СОШ (ЦО) п. Центральный им. В.Н. Володькина создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа», на сумму 1 млн. руб. закуплено: компьютерное и учебное оборудование, смартфон, фотоаппарат, комплекты для обучения шахматам, ручные инструменты, учебно-демонстрационное (тренажер), 3D принтер и инструменты с расходными материалами, микрофон и карты памяти, наборы медицинской помощи, цифровой штангенциркуль, программное обеспечение, таблички «Точка роста». 

В 2020 году в школе № 5 ЦО г. Суворова  им. Е.П. Тарасова реализован национальный проект «Цифровая образовательная среда». Приобретено проекционное, компьютерное и интерактивное оборудование на сумму                               1,7 млн. руб. 

В 2021 в Гимназию (цо), школу  № 2  и школу № 1  в рамках национального проекта «Цифровая образовательная среда» будет закуплено компьютерное и интерактивное оборудование на сумму 5,8 млн. руб.

В рамках федерального проекта «Современная школа» на создание «Точек роста» в школе №5» (ЦО) г.Суворова им. Е.П. Тарасова и Чекалинской СОШ (ЦО) им. А.П. Чекалина предусмотрены -7,2 млн. руб. 

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» в Новочерепетской СОШ (ЦО) на выполнение работ по ремонту спортзала предусмотрено - 1,7 млн. руб.

Слайд 16. На обеспечение мероприятий «Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций Тульской области» (за исключением капитальных вложений) предусмотрены:

-в 2021 году ремонт:

бассейна  «ДЮСШ» -21 млн. руб.,

кровли  Черепетской СОШ ЦО  им. Н.К. Аносова – 2,5 млн. руб.;

- в 2022 году ремонт пищеблока в школе N2 г. Суворова им. А.П. Ефанова – 1,3 млн. руб.;

-в 2023 году ремонт кровли  Чекалинской СОШ ЦО им.А.Чекалина – 2,5 млн. руб.

За последние 5 лет много сделано для развития сферы Культура. 

Слайд 17. По государственной программе «Сто клубов на селе» в 2017 году  капитально отремонтирован поселковый дом культуры в  п. Центральный на сумму 4,7 млн. рублей. В 2018 году отремонтирован Ханинский СДК на сумму                  2,6 млн. рублей. 

По программе «Народный бюджет» и за счет благотворительных средств в 2018-2019 годах сделан капитальный ремонт и благоустроена территория Чекалинского ДК на сумму 16,2 млн. рублей. 

В 2019 году отреставрировано здание Казначейства (объект культурного наследия регионального значения 19 века) на сумму 43 млн. рублей, 

В 2020 году проведен капитальный ремонт  дома купца Пронина на сумму              15 млн. рублей.

Региональный проект «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры («Культурная среда»)» в 2020 году реализован в Збродовском сельском клубе. Проведен капитальный ремонт здания на сумму             5 млн. руб.

В рамках государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» в 2020 году за счет средств Федерального бюджета в сумме 100 тыс. руб. приобретено компьютерное и фотооборудование в Централизованную библиотечную систему.

В 2021 году по государственной программе Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» на ремонт Черепетской сельской библиотеки выделено 2,2 млн. руб.
В этом году в г.Чекалине планируется установить бюст врачу Федору Ивановичу Лисицыну за счет благотворительных  средств в сумме 350 тыс. руб.

В 2023 году на укрепление материально-технической базы домов культуры будет выделено 922 тыс. руб. на приобретение звукового оборудования в Збродовский ДК, также приобретение  одежды сцены и кресел в актовый зал Дворца культуры г. Суворова.
В 2023 году по национальному проекту «Культура» на Детскую школу искусств г. Суворова будет выделено 6 млн. руб.

Каждый год наши сельские  учреждения культуры  становятся победителями областного конкурса на лучшее муниципальное учреждение  Тульской области. 

Слайд 18. В 2018 году Чекалин стал победителем федерального конкурса с проектом «Чекалин – маленький центр большого отдыха» по благоустройству исторической части города на Соборной горе среди малых городов и исторических поселений.

В рамках реализации проекта: обустроена входная зона с парковочным карманом и подходом на Соборную гору, дорога на восточном склоне,  построены проходная башня, установлены освещение, лавочки и проведены археологические работы на сумму  27,9 млн. рублей. 1 этап проекта завершен 30 декабря 2019 года. Общественность города активно принимала участие в реализации проекта, в субботниках по благоустройству территории. 

В 2020 году за счет средств бюджета Тульской области установлены детская и спортивная площадки, часовня, арки-перголы, 3 беседки и построены 2 башни на сумму 7,7 млн.рублей. На входной группе установлена лестница, перегородки, уложено дощатое покрытие на полу, проведено устройство отмостки на сумму                1,8 млн. руб.

В 2018 году началось благоустройство ул. Набережная, которая примыкает к Соборной горе:  устроены две площадки для пляжного волейбола и две площадки для мини-футбола. В 2019 году продолжено благоустройство зоны отдыха на                  ул. Набережная по проекту  «Народный бюджет» на сумму 2 млн. рублей: сделаны санитарные зоны, установлены лавочки и освещение.

В 2020 году мы отметили 500-летие возведения Тульского кремля как начала создания Большой Засечной черты. Это значимое событие для нашей области. Чекалин является городом-крепостью Засечной черты.

В  рамках межрегионального фестиваля культурного содружества «Окский плес» в г.Чекалине на Набережной проводятся: историческая реконструкция, ярмарка «Окское торжище», выставка «Окское подворье»,  организован сплав по реке Ока на байдарках, прогулка на катамаране, ладье. К  сожалению, в 2020 году мероприятия проводились в онлайн формате.
Основными направлениями развития сферы туризма на территории района является:

-  возрождение и популяризация историко-культурного наследия;

- уникализация туристического продукта - г. Чекалин (г. Лихвин) самый маленький город в России, который расположен на высоком левом берегу реки Оки, с населением менее 1 тыс. человек.  В феврале 1990 года город был включен в список исторических населенных мест России и приобрел статус города – памятника государственного значения.  

После  реализации проекта «Чекалин – маленький центр большого отдыха» Соборная гора стала местом притяжения туристов.

19 марта 2021 года открылись 2 областных музея: краеведческий в здании Казначейства и  музей партизанского движения в доме купца Пронина. 

Ключевые направления по развитию туристической привлекательности:

- создание благоприятных условий для развития внутреннего и въездного туризма;
- организация событийных массовых мероприятий. Проведение ежегодно в июле межрегионального фестиваля культурного содружества «Окский плес». 

Слайд 19. Развитие физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений муниципальной политики нашего района. В 2020 году в районе удельный вес населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составил 26%, что на 3% больше, чем в 2019г.

Активно развивается детско-юношеская спортивная школа, реализуется   программа «Здоровье». 
В 2016 году на стадионе «Энергия» проведен капитальный ремонт футбольного поля с обустройством беговых дорожек  на сумму 16 млн. рублей. 
В  2017 году на стадионе «Энергия» проведены работы по благоустройству территории и приобретен спортивный инвентарь на сумму 1,3 млн. руб. Средства субсидии бюджета Тульской области в размере 400 тыс.руб.  направлены на реализацию мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».
В 2018 году за счёт благотворительных средств проведен капитальный ремонт зала единоборств для детей. 
В 2020 году за счет благотворительных средств на сумму свыше 7 млн. руб. отремонтированы помещения отделения единоборств для взрослых. 

За  счет федеральных средств установлена площадка для сдачи нормативов ГТО «Спорт – норма жизни».  

Слайд 20. За счет средств гранта правительства Тульской области за лучшие достижения  показателей в спорте за 2019 год частично заменены кресла на стадионе «Энергия» ДЮСШ. В 2021 году по программе «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области» в рамках проекта «Спорт – норма жизни» приобретено уличное спортивное оборудование на сумму  3 млн. руб.

В 2021 году за счет средств гранта правительства Тульской области в размере 2,5 млн. руб. будет продолжена установка трибун на стадионе «Энергия».
Большое внимание уделяется социальной политики
Слайд 21. С 2016 по 2020 годы 102 молодые семьи улучшили жилищные условия,  на эти цели направлено 72,6 млн. руб., из них 8,6 млн. руб. местный бюджет.

В 2021 году выданы сертификаты 25 молодым семьям. 

На 2022 – 2023 годы в списке участников 44 молодые семьи.

Принимая во внимание огромную социальную значимость переселения жителей Суворовского района из аварийного жилищного фонда, администрация муниципального образования Суворовский район будет продолжать участвовать в региональной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. 

Слайд 22. С 2016 по 2020 годы переселено 329 семей из 69 аварийных многоквартирных домов, расселяемой площадью 16 тыс.кв.м. на сумму                          513 млн.руб., путем приобретения жилья. 

Расселено 5 семей (17 человек) из аварийного жилищного фонда за счет выявленного свободного жилого фонда, расселяемая площадь 177 кв.м. на сумму 534 тыс. руб.

В 2021 году в программу переселения вошли 12 многоквартирных домов (67 жилых помещения) расселяемой площадью 2,8 тыс. кв. м. В рамках программы на приобретение жилья из бюджета выделены 124,8 млн. рублей. Планируется расселить 122 человека.

За счет средств бюджета Тульской области планируется расселить 105 человек путем приобретения 39 квартир на сумму 90,4 млн. рублей (18 многоквартирных аварийных домов расселяемой площадью 1,8 тыс. кв. м.). 

Слайд 23. Важным направлением социальной политики является создание условий для оказания медицинской помощи населению. С этой целью проводится ремонт Суворовской ЦРБ и фельдшерских здравпунктов.

В 2018 году за счет средств Благотворительных фондов «Перспектива» и «Территория добрых дел» в Суворовской ЦРБ отремонтирована поликлиника с капитальным ремонтом кровли на сумму 21 млн. руб., асфальтирована территория больничного городка – 11,5 млн.руб. 
В 2019 году за счет благотворительных средств проведен ремонт детской поликлиники на сумму 26 млн.руб. 
За счет средств бюджета Тульской области отремонтированы кровли в Чекалинской и Агеевской амбулаториях на сумму  10,8 млн. руб. 

Слайд 24. За три года в Суворовском районе отремонтировано 5 ФАПов: Шмаровский, Березовский, Марковский, Бряньковский и Зеленинский.

В 2020 году выполнен ремонт еще двух: Лужковского и Своинского фельдшерских здравпунктов за счет благотворительных средств на сумму  4,6 млн. рублей. 

Слайд 25. За 5 лет в районе выявлено 246 несанкционированных свалок, которые были ликвидированы. 

За счет средств бюджета Тульской области:

в  2017 году убрано 2 свалки (Ханино, Березово) на сумму  516 тыс. руб..

в 2018 году убрано 3 свалки (ул. Садовая г. Суворов, Бряньково, Машковичи) на сумму  1,5 млн. руб.

241 свалка была ликвидирована во время проведения субботников.

Волонтеры Суворовского района активно принимают участие в акциях «Чистый исток»  и «Великая река – Великая Россия».

В 2021 году подана заявка в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области на расчистку р. Ока в черте г. Чекалин, протяженность участка  1,5 км.

Слайд 26, 27.  С  2016 года по проекту «Народный бюджет» было реализовано 103 заявки на общую сумму 93 млн. руб. 

Благодаря реализации проекта «Народный бюджет» в течение 5 лет:

- в социальной сфере: в 3 образовательных организациях заменены оконные блоки, в 7  уложено новое асфальтовое и плиточное покрытия, в 1 – отремонтирован фасад, в 1 – кровельное покрытие, в 5 заменено ограждение,  проведены работы по благоустройству и установлено спортивное оборудование на стадионе ДЮСШ, отремонтирована кровля бассейна. В  двух ДК заменены оконные блоки, в ДК г.Чекалина благоустроена территория, в сельском ДК заменили кровельное покрытие. 

- в сфере ЖКХ: в 5 домах заменены оконные блоки в подъездах, проведен ремонт водопроводов в 19 сельских населенных пунктах, заменено асфальтобетонное и плиточное покрытие в 5 населенных пунктах, отремонтировано кровельное покрытие в 3 жилых домах:

- в сфере благоустройства: благоустроены территории детского и городского парков в городе Суворов.

В 2021 году планируется к реализации 8 заявок на сумму 7,5 млн. руб. 

В районе активно работают 29 общественных организаций. С 2017 года в   районе активно работает Общественный совет, в который входят представители общественных организаций, предприниматели. По инициативе общественных организаций традиционно в районе проходят праздники двора, День отдаленной деревни, Дни радостного совместного труда, праздничные мероприятия, спартакиада ТОС. С 2017 года проводятся общественные обсуждения по вопросам формирования комфортной городской среды. К сожалению, в 2020 году все мероприятий проходили в онлайн формате.

Слайд 28, 29. В 2018 году в районе сформирован институт сельских старост, которые активно осуществляют свою деятельность. Отрадно отметить, что два года подряд победителем конкурса «Лучший староста сельского населенного пункта Тульской области» становились старосты нашего района.  Это Роспатнюк Любовь Павловна – староста д.Андреевка и Тришина Татьяна Николаевна - староста д.Богданово.  В  конкурсе «Лучший проект территориального общественного самоуправления Тульской области» в 2020 году победителем стал ТОС                     «Юго-Восток», председатель Аленичева Ольга Александровна.

Слайд 30.  В районе развивается социальное партнерство. Сотрудничество администрации с населением, общественными организациями, предприятиями района, учреждениями социальной сферы позволяет  комплексно и адресно подходить к решению вопросов жизнеобеспечения, культурного и духовного развития населения, способствует созданию среды, комфортной для проживания. Проводятся тематические встречи, консультации, личные  приемы граждан. Организована система «обратной связи»: интерактивные опросы жителей, продолжает свою работу электронная приемная на официальном сайте муниципального образования.

Все эти мероприятия  направлены на решение проблем жителей, на улучшение условий проживания. 
Слайд 31. За 5 лет главой администрации муниципального образования Суворовский район проведено 987 встреч с населением, 59 личных приемов граждан. В администрацию поступило 6147 обращений граждан, даны разъяснения 5764 гражданам, 370 обращений решены положительно. 

Губернатор Тульской области А.Г. Дюмин поставил муниципалитетам задачу сбалансированного развития. Чтобы у людей, независимо от места проживания, были благоустроенные общественные пространства, возможности для занятий спортом, реализации своих интересов. За  5 лет удалось многое сделать по ремонту дорог, благоустройству общественных и дворовых территорий, развитию системы образования, физкультуры и спорта. Предстоит еще многое сделать для развития района, решения возникающих проблем.

За сотрудничество и большую совместную работу в реализации намеченных планов выражаю благодарность жителям нашего района, руководителям предприятий и учреждений всех форм собственности, общественным организациям. 

__________________
