ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений по проекту внесения изменений

 в Генеральный план муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района
27.03.2020
Общественные обсуждения по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района и проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района (далее – Проекты) проводились в период с 27 января по 27 марта 2020 года.

Общественные обсуждения проводились на официальном сайте муниципального образования Суворовский район.

Организатором общественных обсуждений выступил комитет архитектуры, градостроительства и жилищных вопросов администрации муниципального образования Суворовский район.
Оповещение о начале общественных обсуждений опубликовано 20 января 2020 года в средствах массовой информации и размещено на официальном сайте муниципального образования Суворовский район в сети «Интернет».
Для ознакомления участников общественных обсуждений с Проектами с 27 января по 27 марта 2020 года:

- проведена экспозиция Проектов по адресу: Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, пл. Победы, д. 1, кабинет 13;

- размещены на официальном сайте муниципального образования Суворовский район и опубликованы в средствах массовой информации проект внесения изменений в Генеральный план муниципального образования город Чекалин Суворовского района и проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района.
Принятие предложений и замечаний по Проектам организовано с 27 января по 27 марта 2020 года:

- посредством официального сайта муниципального образования Суворовский район в сети «Интернет»;

- в письменной форме – в комитет архитектуры, градостроительства и жилищных вопросов администрации муниципального образования Суворовский район по адресу: 301430, Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, пл. Победы, д. 1, каб. 13;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиций Проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях в комитете архитектуры, градостроительства и жилищных вопросов администрации муниципального образования Суворовский район по адресу: 301430, Тульская область, Суворовский район, г. Суворов, пл. Победы, д. 1, каб.13.

В общественных обсуждениях приняли участие 7 человек.
Предложения и замечания в ходе проведения общественных обсуждений не поступали.
Приложение: перечень участников общественных обсуждений.
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