Сообщение территориальной избирательной комиссии
[bookmark: _GoBack]Суворовского района Тульской области о сроках выдвижения и регистрации кандидатов в депутаты Собрания депутатов муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Тульской области 3 созыва по Березовскому трехмандатному избирательному округу № 3 (с изменениями от 06.10.2023 года)

Территориальная избирательная комиссия Суворовского района Тульской области, осуществляющая полномочия избирательной комиссии муниципального образования Суворовского района, информирует избирателей, иных участников избирательной кампании о выборах депутатов Собрания депутатов муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Тульской области 3 созыва по Березовскому трехмандатному избирательному округу № 3 о том, что прием документов по выдвижению кандидатов в депутаты осуществляется в период: 
с 28 сентября по 18 октября 2023 года (включительно) до 18-00 часов.
Датой окончания периода представления в ТИК документов, необходимых для регистрации кандидата, является 
18 октября 2023 года до 18-00 часов.
Документы представляются в территориальную избирательную комиссию Суворовского района Тульской области по адресу: 301000, Тульская область, город Суворов, площадь Победы, д.1, каб.32. Телефон для справок: (48763) 2-61-13,             2-73-29. 
Режим работы территориальной избирательной комиссии по приему документов: 
- в рабочие дни: понедельник - четверг с 9-00 до 18-00 часов, пятница с 9-00 до 17-00 часов, перерыв: с 13-00 до 14-00 часов










Информация для организаций, индивидуальных предпринимателей, выполняющих работы или оказывающих услуги 
по изготовлению печатных агитационных материалов 
(с изменениями от 06.10.2023)[footnoteRef:1] [1:  Информацию, размещенную в сообщении территориальной избирательной комиссии Суворовского района Тульской области в ред. от 22.09.2023 не учитывать.] 


Территориальная избирательная комиссия Суворовского района Тульской области информирует о том, что выполнение работ или оказание услуг участникам избирательного процесса по выборам депутатов Собрания депутатов муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района Тульской области 3 созыва по Березовскому трехмандатному избирательному округу № 3 по изготовлению печатных агитационных материалов осуществляется организациями и  индивидуальными предпринимателями, выполняющими работы или оказывающими услуги по изготовлению печатных агитационных материалов, которые опубликовали сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг указанных организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных агитационных материалов в срок, установленный п. 1.1 статьи 54 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации (до 21 июля 2023 года).

Перечень полиграфических организаций, индивидуальных предпринимателей, уведомивших территориальную избирательную комиссию Суворовского района Тульской области о готовности выполнять работы по изготовлению предвыборных печатных агитационных материалов:

- ИП Белоконь Дмитрий Николаевич;
- ИП Лазаренко Алексей Васильевич;
- ИП Сидоренко Алексей Александрович;
- ООО «Печатаем вместе»;
- АО «Типография" Труд»;
- периодическое печатное издание газета «Тульская правда».
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