Уведомления, поступившие в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов 
в 2021 году


В январе 2021 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов уведомлений не поступало.


В феврале 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 4 уведомления, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 2;
- о возможном конфликте интересов 2.

В марте 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 10 уведомлений, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 0;
- о соблюдении требований к служебному поведению (о возможном конфликте интересов) 10.

В апреле 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 4 уведомления, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 1;
о соблюдении требований к служебному поведению (о возможном конфликте интересов) 3.


В мае 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 1 уведомление, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 1;


В июне 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 5 уведомление, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 1;
- о соблюдении требований к служебному поведению (о возможном конфликте интересов)  1;
- о выполнении служащим иной оплачиваемой работы 3.


В июле 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов уведомлений не поступало.

В августе 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 6 уведомление, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 1;
- о соблюдении требований к служебному поведению (о возможном конфликте интересов) 5.
В сентябре 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 15 уведомление, их них;
- о соблюдении требований к служебному поведению (о возможном конфликте интересов) 2;
- о выполнении служащим иной оплачиваемой работы 13.


В октябре 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов уведомлений не поступало.


В ноябре 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 3 уведомление, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 3.
В декабре 2021 в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению лиц замещающие муниципальные должности в Собрание представителей муниципального образования Суворовский район, Ревизионной комиссии муниципального образования Суворовский район, должности муниципальной службы в администрации муниципального образования Суворовский район, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов поступило 5 уведомление, их них;
- о назначении на должность бывших муниципальных служащих 2;
[bookmark: _GoBack]- о соблюдении требований к служебному поведению (о возможном конфликте интересов)  1.
