Проект
О внесении изменений в приложение к решению Собрания представителей муниципального образования Суворовского района от 13.10.2021 № 39-264 «Об утверждении Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Суворовский район»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ                   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ                                   «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ                             «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на основании статьи 39 Устава муниципального образования Суворовский район Собрание представителей муниципального образования Суворовский район РЕШИЛО:

1. Внести в приложение к решению Собрания представителей муниципального образования Суворовский район от 13.10.2021 № 39-264 «Об утверждении Положения об организации и осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования                             Суворовский район» следующие изменения: 

1.1. Пункт 2.1. статьи 2 изложить в следующей редакции:
«2.1. От имени администрации муниципального образования Суворовский район муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Суворовский район вправе осуществлять: глава администрации муниципального образования Суворовский район, первый заместитель главы администрации муниципального образования Суворовский район, сотрудники комитета муниципального контроля администрации муниципального образования Суворовский район. Указанные должностные лица  обладают  полномочиями, указанными в  Федеральном законе               № 248-ФЗ.».

1.2. Пункт 2.5. статьи 2 изложить в следующей редакции:
«2.5. Консультирование уполномоченными на проведение муниципального контроля лицами осуществляется в текущем порядке по телефону 8 (48763) 2-36-00, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме в администрации муниципального образования Суворовский район, расположенной по адресу: г. Суворов, пл. Победы, д. 1, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия. Консультирование проводится по следующим вопросам:

- об общей организации осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования;

- о порядке осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования;

- о принятых муниципальных нормативных правовых актах во исполнение ФЗ №248-ФЗ. По данному вопросу консультирование возможно в письменном виде.
Учет консультирований проводится путем ведения журнала учета консультирований с присвоением каждой консультации порядкового номера. Нумерация обновляется ежегодно.».
1.3. Пункт 2.7. статьи 2 изложить в следующей редакции:
«2.7. В случае, если при проведении профилактических мероприятий установлено, что объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен, сотрудник комитета муниципального контроля администрации муниципального образования Суворовский район незамедлительно направляет информацию об этом главе администрации муниципального образования Суворовский район, первому заместителю главы администрации муниципального образования Суворовский район, которые уполномочены на принятие решений о проведении контрольных мероприятий.».

1.4. Пункт 2.8. статьи 2 изложить в следующей редакции:
«2.8. Лицом, уполномоченным на принятие решения по итогам рассмотрения сведений о причинении вреда (ущерба) или об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, является глава администрации, либо первый заместитель главы администрации. Лицами, уполномоченными на направление главе администрации муниципального образования Суворовский район, первому заместителю главы администрации муниципального образования Суворовский район, мотивированных представлений о проведении контрольного (надзорного) мероприятия, о направлении предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, об отсутствии основания для проведения контрольного (надзорного) мероприятия, являются сотрудники комитета муниципального контроля администрации муниципального образования Суворовский район. 
 Решение администрации муниципального образования Суворовский район о проведении контрольного (надзорного) мероприятия, предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, а также документарной проверки принимается главой администрации муниципального образования Суворовский район, либо первым заместителем главы администрации муниципального образования Суворовский район.».

1.5. Пункт 2.13. статьи 2 изложить в следующей редакции:
«2.13. Решения, принимаемые по результатам контрольных (надзорных) мероприятий, предусмотренные статьей 90 ФЗ № 248-ФЗ, принимаются:

- по п.п.1, 3-5 ч.2 ст.90 ФЗ №248-ФЗ – сотрудниками комитета муниципального контроля администрации муниципального образования Суворовский район;

- по п.п.2 ч.2 ст.90 ФЗ №248-ФЗ - главой администрации муниципального образования Суворовский район, первым заместителем главы администрации муниципального образования Суворовский район.».

1.6. Пункт 2.14. статьи 2 изложить в следующей редакции:
«2.14. Главой администрации муниципального образования Суворовский район, первым заместителем главы администрации муниципального образования Суворовский район, по ходатайству контролируемого лица, по представлению сотрудника комитета муниципального контроля или по решению главы администрации муниципального образования Суворовский район, первого заместителя главы администрации муниципального образования Суворовский район, вправе внести изменения в решение в сторону улучшения положения контролируемого лица.».
2. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального образования Суворовский район в сети «Интернет».

3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
	Глава муниципального образования Суворовский район
	О.В. Филипенко
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