Проект
 
Об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год
 
Рассмотрев отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год Собрание депутатов муниципального образования город Чекалин Суворовского района РЕШИЛО:
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год по доходам в сумме 9446,622 тыс.рублей и по расходам в сумме 9378,100 тыс. тыс. рублей.
2. Утвердить отчеты:
-об исполнении доходов бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год по группам, подгруппам, статьям и подстатьям классификации доходов бюджетов Российской Федерации (приложение 1)
-об распределении расходов бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации (приложение 2)
-об исполнении ведомственной структуры расходов бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год (приложение 3)
-об исполнении программы муниципальных внутренних заимствований  муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год (приложение 4)
-об исполнении источников внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2011 год (приложение 5)
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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