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В целях обеспечения национальной безопасности, поддержания оптимального баланса трудовых ресурсов, содействия в приоритетном порядке трудоустройству граждан Российской Федерации, а также в целях решения иных задач внутренней и внешней политики государства Правительство Российской Федерации вправе устанавливать квоты на выдачу иностранным гражданам, прибывающим в Российскую Федерацию на основании визы, разрешений на работу как на территории одного или нескольких субъектов Российской Федерации, так и на всей территории Российской Федерации. 
Формирование квоты на выдачу иностранным гражданам, прибывающим в Российскую Федерацию на основании визы, разрешений на работу, распределение квоты по субъектам Российской Федерации и профессионально-квалификационным группам, увеличение или уменьшение ее размера и установление резерва осуществляются в соответствии с правилами, установленными уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. 
С 15 декабря 2023 года иностранцев станут принимать на работу вне квоты по новому перечню должностей.
Приказом Минтруда России от 15.05.2023 № 459н утвержден новый список профессий иностранцев, которым разрешения на работу выдают без учета квот. 
Список дополнен специалистами в области электрогазосварки, фрезеровки, крановщиками и т.д. 
Ряд профессий из перечня исключили, например: электромонтажника по сигнализации, централизации и блокировке, специалиста по подготовке спортивного инвентаря и т.д. 


Помощник прокурора района                                             О.С. Макарова
 

