

Кто должен оказывать помощь осужденным, освобождаемым от отбывания наказания? (Прокуратура Суворовского района)


В соответствии со статьей 181 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации осужденным, освобождаемым из мест лишения свободы, обеспечивается бесплатный проезд к месту жительства, продукты питания или деньги на время проезда, необходимая по сезону одежды или средства на её приобретение. Им может быть выдано единовременное денежное пособие в размере, устанавливаемом Правительством Российской Федерации.
Обеспечение продуктами питания, одеждой, выдача единовременного денежного пособия, а также оплата проезда производятся администрацией учреждения, исполняющего наказание.
При освобождении от отбывания лишения свободы осужденных, нуждающихся по состоянию здоровья в постороннем уходе, осужденных беременных женщин и осужденных женщин, имеющих малолетних детей, а также несовершеннолетних осужденных администрация учреждения, исполняющего наказание, заблаговременно ставит в известность об их освобождении родственников либо иных лиц.
Осужденные, нуждающиеся по состоянию здоровья в постороннем уходе, направляются к месту жительства в сопровождении родственников или иных лиц либо работника исправительного учреждения.
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