

Порядок предоставления свиданий с осужденными к лишению свободы (Прокуратура Суворовского района)


Согласно части 1 статьи 89 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, осужденным к лишению свободы предоставляются два вида свиданий: краткосрочные и длительные.
Оба вида свиданий проходят на территории исправительных учреждений.
Краткосрочные свидания длятся четыре часа, а длительные — трое суток.
Длительные свидания могут быть предоставлены только определённым категориям лиц: супругу или супруге, родителям, детям, усыновителям, усыновленным, родным братьям и сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам. С другими лицами длительные свидания разрешены только с разрешения начальника исправительного учреждения.
Краткосрочные свидания доступны как родственникам, так и другим лицам. При этом на таких свиданиях обязательно присутствует представитель администрации исправительного учреждения.
Количество свиданий в год зависит от режима исправительного учреждения (общего, строгого или особого) и условий содержания осужденного (облегчённые, обычные или строгие).
Например, осужденные, содержащиеся в исправительной колонии общего режима в обычных условиях, могут получить 6 краткосрочных и 4 длительных свидания в течение года. Если условия содержания облегчённые, то количество свиданий увеличивается до 6 краткосрочных и 6 длительных. В строгих условиях осужденные могут иметь право на 3 краткосрочных и 3 длительных свидания.
Осужденные в исправительной колонии строгого режима также имеют разные права на свидания в зависимости от условий содержания. В обычных условиях они могут получить 3 краткосрочных и 3 длительных свидания в год, в облегчённых условиях — 4 краткосрочных и 4 длительных, а в строгих условиях — 2 краткосрочных и 2 долгосрочных свидания.

[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора района                                                И.А. Черкасов 

