

С 19 августа 2024 года введена ответственность за распространение «треш-стримов» (Прокуратура Суворовского района)


Федеральными законами от 08.08.2024 № 216-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», № 217-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», № 218-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» внесены изменения в порядок ограничения доступа к отдельным видам информации.
В частности, установлена обязанность владельцев социальных сетей осуществлять их мониторинг в целях выявления информации, оскорбляющей человеческое достоинство и общественную нравственность, выражающей явное неуважение к обществу, содержащей изображение действий с признаками противоправных, в том числе насильственных, и распространяемой из хулиганских, корыстных или иных низменных побуждений, – так называемого треш-стрима.
Кроме того, указанная информация отнесена к информации, запрещённой для распространения среди детей.
предусмотрены исключения, когда распространение такой информации не посчитают нарушением. Например, это касается произведений науки, литературы, искусства, имеющих историческую, художественную или культурную ценность.
Частью 12 статьи 13.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неисполнение указанной обязанности, что повлекло распространение обозначенной информации.
Факт демонстрации треш-стримов в интернете станет отягчающим обстоятельством, а также квалифицирующим признаком по 10 статьям Уголовного кодекса Российской Федерации.
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