

ПРОЕКТ    ПОСТАНОВЛЕНИЯ

	от 
	№ 



О признании утратившими силу

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законом Тульской области от 29.12.2006 № 785-ЗТО «О градостроительной деятельности в Тульской области», на основании статьи 41 Устава муниципального образования Суворовский район администрация муниципального образования Суворовский район ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования Суворовский район:
- от 27.06.2022 № 635 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Суворовский район»;
- от 27.06.2022 № 634 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования город Суворов Суворовского района»;
- от 27.06.2022 № 633 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Юго-Восточное Суворовского района»;
- от 27.06.2022 № 632 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Северо-Западное Суворовского района»;
- от 27.06.2022 № 631 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования город Чекалин Суворовского района».
2. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте муниципального образования Суворовский район в сети Интернет.
3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
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